

## **Provozní řád dle § 21a zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů**

Provozovna, ve které jsou poskytovány ubytovací služby:

### **I. Základní údaje**

Provozovatel: Charita Beroun

Adresa: Cajthamlova 169, 266 01 Beroun 4 - Zavadilka

Telefon: 313 030 400, 603 333 660

IČO:47514329

Odpovědná osoba: Ing. Petr Horák, ředitel

Provozovna: Dům sv. Josefa

Adresa provozovny, telefon: Lochovice 42, 267 23 Lochovice

Kategorie zařízení: ubytovna pro matky s dětmi

Počet zaměstnanců:1

Druh a rozsah poskytovaných služeb a maximální kapacity zařízení: trvalý provoz.

Počet a plocha ubytovacích jednotek včetně nejvyššího počtu ubytovaných osob:

počet pokojů 5, výměra jednoho pokoje 20 m<sup>2</sup>, max. počet osob na pokoji 4. Celková kapacita 20 osob.

Vybavení ubytovaných jednotek:

Ubytovací jednotka (pokoj) vybavena běžným nábytkem – postele, skříňe, stůl, židle, lednice, kuchyňský kout bez možnosti vaření (ohřev vody pomocí průtokového ohřívače vody), varná konvice, umyvadlo s teplou i studenou vodou.

V patře k dispozici společná kuchyň vybavená 2 plynovými sporáky (plyn veden centrálně), mikrovlnnou troubou, dřezem, jídelním stolem a židlemi. V kuchyni jsou umístěny hlásiče úniku plynu a protipožární hlásiče.

Na patře k dispozici 2 koupelny (odvětrání okny), 3 samostatná WC.

### **II. Popis provozovny:**

Větrání: V koupelnách, kuchyni, vestibulu a bytových jednotkách větrání přirozené okny, nucené na WC.

Vytápění a teplota vnitřního vzduchu v otopném období: Vytápění v topné sezóně zajištěno plynovým kotlem, umístěným na patře (servis a revize provádí odborná firma 1x ročně), teplota vytápění v topné sezóně je 22°C.

Osvětlení: standardní

Vnitřní zařízení: Podlahová krytina v ubytovacích jednotkách je linoleum, v ostatních prostorách je dlažba. Koupelny vybaveny vanou, sprchovým koutem, umyvadly a bojlerem. Ostatní vybavení ubytovny je běžný nábytek.

Zdroj pitné vody a jeho kontrola:

-veřejný vodovod

-teplá voda se získává pomocí: bojlerů (koupelny), průtokového ohřívače vody (kuchyňka, pokoje)

Odpadní voda: jímka s přepadem do kanalizace, vývoz 2x ročně.

### **III. Zásady předcházení vzniku přenosných a jiných onemocnění**

- a) desinfekce v zařízení: desinfekce hygienických zařízení (WC, koupelny, sprchy) je prováděna denně za použití desinfekčních prostředků s virucidním účinkem (SAVO, Sanytol apod.). Dodržují se zásady ochrany zdraví při práci, k dispozici osobní ochranné pomůcky, při kontaminaci biologickým materiálem je prováděna očista.
- b) dezinfekce - při výskytu hmyzu provádí odborná firma
- c) deratizace - dle potřeby odbornou firmou.

Odpovědná osoba za kontrolu: vedoucí ubytovny

### **IV. Úklid**

Úklid všech prostor je prováděn ihned po znečištění, jinak denně. Rozpis úklidů je vyvěšen na nástěnce v hale, v úklidech se střídají jednotlivé pokoje po týdnech. Ubytovaný udržuje čistotu zejména v přiděleném bytě, v kuchyni, v koupelnách a na toaletách. 1x týdně s použitím desinfekčních prostředků. 2x ročně je prováděn všeobecný (sanitární) úklid (okna, dveře, matrace apod.). Odpadkové koše se vyprazdňují, očistí a desinfikují denně. Úklidové pomůcky má každý ubytovaný vlastní.

Odpovědná osoba za provedení úklidu: ubytovaný

### **V. Manipulace s prádlem**

Prádlo a lůžkoviny provozovna nezajišťuje. Pro individuální manipulaci s prádlem k dispozici na patře automatická pračka, sušáky na zahradě a případně sušáky na pokojích.

## **VI. Ostatní**

Hygienické zázemí zaměstnanců:

šatna, samostatné WC + sprcha, denní místnost – kuchyňka.

Odpady z provozu ubytovacího zařízení – manipulace s nimi v rámci provozu, odvoz odvoz TKO 1x týdně, k dispozici nádoby na tříděný KO – plast, papír, odvoz 1x týdně.

Datum:

Razítko a podpis: